

تکلیف رؤسای بلاتکلیف فدراسیون ها چه می شود؟

چشم انتظار برای انتخاب سرپرست



وزارت ورزش و جوانان هر چه سریع تر باید نسبت به تعیین سرپرست برای فدراسیون های ورزشی که تاریخ ریاست شان تمام شده، قرار گرفته است. در نهایت نیز چگونگی رویکرد نسبت به آن و برنامه ریزی برای به سرانجام رساندنش، تعیین کننده تر از همیشه خواهد بود بخصوص با توجه به در پیش بودن بازی های آسیایی (۲۸ شهریور تا ۱۲ مهر ۱۴۰۵) همچنین تورنمنت های گزینشی المپیک ۲۰۲۸ و تأثیرگذاری انتخابات بر عملکرد کاروان اعزامی به این بازی ها.

رسید، پایان اسفند ۱۴۰۴ مصادف است با پایان دوره قانونی و چهارساله ریاست آنها در فدراسیون های ورزشی تحت مدیریت شان. البته حمله و تهاجم ناجوانمردانه آمریکا و رژیم غاصب صهیونیستی به خاک ایران و قرار گرفتن کشور در وضعیت جنگی، شرایط ویژه و حساسی را برای وزارت ورزش ایجاد کرده است! حالا مسئولان ورزش کشور در آستانه آزمون بزرگ دیگری از انتخابات و تعیین سرپرست برای فدراسیون های ورزشی که تاریخ ریاست شان تمام شده، قرار گرفته است. در نهایت نیز چگونگی رویکرد نسبت به آن و برنامه ریزی برای به سرانجام رساندنش، تعیین کننده تر از همیشه خواهد بود بخصوص با توجه به در پیش بودن بازی های آسیایی (۲۸ شهریور تا ۱۲ مهر ۱۴۰۵) همچنین تورنمنت های گزینشی المپیک ۲۰۲۸ و تأثیرگذاری انتخابات بر عملکرد کاروان اعزامی به این بازی ها.

این فدراسیون ۹ اسفند تمام شد ولی خبری از سرپرست برای این مجموعه نیست؟ دوره ریاست رئیس فدراسیون ورزش های دانش آموزی نیز ۲۲ اسفند تمام می شود و باید دید وزارت ورزش برای تعیین سرپرست این فدراسیون چه گزینه در برنامه ای در دستور کار دارد؟ حسین بابویی فعلاً ریاست این مجموعه را دست دارد.

قطعاً وزارت ورزش و جوانان هر چه سریع تر باید نسبت به تعیین سرپرست برای این فدراسیون های ورزشی که سال ۱۴۰۵ تورنمنت های معتبری را پیش رو دارند واکنش نشان داده تا با برگزاری انتخابات فدراسیون ها تکلیف رؤسا و مدیران آتی این مجموعه مشخص شود. اتفاقی که نهایتاً می تواند در آینده ای نزدیک به سود ورزش ایران در مسیر کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۸ و بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا باشد.

هر چند شرایط ویژه فعلی که بر کشور حاکم است مزید برعلت شد تا این تأخیر ناخواسته برای تعیین سرپرستان فدراسیون های ورزشی ایجاد شود اما حالا که رفته رفته اوضاع و فضا آرام تر می شود، بد نیست مسئولان ورزش کشور هرچه سریع تر نسبت به تعیین سرپرست برای فدراسیون های ورزشی بلاتکلیف و آغاز پروسه مجمع انتخاباتی آنها اقدام کنند.

بر همین اساس، طبق آمار و اطلاعاتی که از پایان دوره ریاست برخی فدراسیون های ورزشی موجود است، دوره ریاست مرتضی قربانی، رئیس فدراسیون تیراندازی ۳۰همن تمام شده اما هنوز خبری از تعیین سرپرست در این فدراسیون نیست! دوره ریاست جواد داوری، رئیس فدراسیون بسکتبال در

خاک کشورمان و قرار گرفتن در وضعیت جنگی، فدراسیون هایی که دوره مدیریتی آنها تمام شده یا به ورزشمار افتاده است، تعیین تکلیف نشدند! اتفاقی که از نظر قانونی مشکل دارد و می تواند برای

ثبت نام گزینه های جدید، تأیید صلاحیت و، باقی پروسه مربوط به مجامع انتخاباتی آنها طبق قانون سازماندهی و برنامه ریزی شود اما با توجه به حمله و تجاوز ناجوانمردانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به

اگرچه طبق اعلام مسئولان وزارت ورزش و جوانان قرار بود تا قبل از پایان سال هر فدراسیون ورزشی که مدت زمان دوره ریاست آن مجموعه تمام می شد، به سرعت با معرفی سرپرست، شرایط برای انجام پروسه

ورزش همچنان زیر بار تهاجم دشمن

بی توجهی نهادهای بین المللی به حملات وحشیانه



فدراسیون های هاکی، تیسس و روئینگ تخریب شد. پیش از این سالن ۱۲ هزار نفری آزادی تهران و ورزشگاه بعثت نیز به طور کامل تخریب شده بودند. این حملات در روزهای اخیر همچنان ادامه داشته و چند فدراسیون از جمله فدراسیون های دو چرخه سواری، هندبال و کشتی نیز آسیب دیدند. این در حالی است که با وجود اعتراض جدی وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک ایران به نهادهای بین المللی اما هنوز این

نهادهای سکوت کرده اند. این در حالی است که طبق قوانین فدراسیون های جهانی و کمیته بین المللی المپیک هر گونه تجاوز به اماکن ورزشی خلاف قوانین بین المللی محسوب شده اما با این حال رژیم کودک کش بارها نشان داده که به رعایت هیچ قانونی پایبند نیست.

هم ادامه دارد. بعد از حملات ددمنشانه دشمن صهیونی به سالن ۱۲ هزار نفری آزادی تهران و کمیته تیم های ملی کشتی حالا خبر رسیده که چند فدراسیون ورزشی جدید باز هم مورد هجوم دشمن قرار گرفتند. این بار در پی حملات و تجاوز آشکار رژیم صهیونیستی و آمریکا به خاک ایران، بخش هایی از

سوزه

سه فدراسیون ورزشی دیگر در پی حملات دشمن صهیونی و آمریکایی آسیب دیدند. حملات دشمن صهیونی و آمریکایی از روز نخست متوجه اماکن ورزشی هم بوده و همچنان

کشتی در خط مقدم جنگ

از تخریب سالن ها تا شهادت دو مربی کشتی

آمریکایی به درجه رفیع شهادت رسید. همچنین عظیم رضایی از پیشکوتان کشتی شهرستان گنوند استان خوزستان در تجاوزات دشمن آمریکایی، صهیونیستی به شهادت رسید تا کشتی دو شهید را تقدیم کشور کرده باشد. این در حالی است که در تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران چندین مجموعه هم آسیب دیده است.

رئیس کنفدراسیون کبدی آسیا: نباید نسبت به این جنایات ساکت ماند

کبدی هم از تجاوز دشمن در امان نماند



اقدام، نه تنها سرمایه های ملی یک کشور را هدف قرار داده اند، بلکه پیام آشکاری مبنی بر تلاش برای فلج کردن روند توسعه کشور اسلامی و همچنین ورزش و جلوگیری از پیشرفت های آینده ارسال کرده اند. این حرکت، نقض آشکار قوانین بین المللی و اصول جوانمردانه ورزشی است. رئیس کنفدراسیون کبدی آسیا تأکید کرد: «کشورهای آسیایی باید نسبت به اینگونه حملات توریستی که امنیت ورزش و توسعه آن را در منطقه تهدید می کند، هوشیار باشند و با اتحاد، این اقدامات را قاطعانه محکوم کنند. از جامعه جهانی و نهادهای مسئول بین المللی می خواهیم که این جنایت را پیگیری کرده و مسوومان آن را به سزای اعمال شان برسانند. توسعه زیرساخت های ورزشی، سرمایه گذاری برای آینده است و هدف قرار دادن آن، ضربه زن به انسانیت است. این حادثه، تلخ، لژوم اتحاد و همبستگی کشورهای آسیایی را در برابر تهدیداتی که ورزش باک را هدف قرار می دهند، بیش از پیش نمایان می کند.»

در حملات روزهای گذشته رژیم صهیونیستی و آمریکا به مجموعه ورزشی بعثت تهران، مرکز آمادگی تیم ملی توسعه انسانی هستند، اقدامی بدولانه ویرانگر قرار گرفت. عباس اورنجی، رئیس کنفدراسیون کبدی آسیا، در واکنش به این اقدام تروریستی گفت: «ما این حمله وحشیانه و غیرانسانی به زیرساخت های ورزشی کشورمان و مشخصاً مجموعه تیم ملی کبدی

زیر بمباران شدید دشمن به طور کامل تخریب شد که در همین بمباران سالن کشتی بعثت هم از بین رفت. همچنین سالن کشتی آکادمی فلاح واقع در تهرانسر که در همه رده های سنی فعال بود و کشتی گیران زیادی در تهرانسر داشت، تخریب شد. این دو مجموعه به تازگی از سوی فدراسیون کشتی بازسازی شده بودند اما حالا کاملاً تخریب شده اند.

در پی تجاوز مشترک آمریکای جنایتکار و رژیم منحوس صهیونیستی، ابتدا سالن کمپ تیم های ملی کشتی آسیب جدی دید و بعد هم دو مجموعه دیگر در تهران کامل تخریب شد. سالن کشتی بعثت واقع در مجموعه ورزشی بعثت تهران که در همه رده های سنی فعال بود و کشتی گیران زیادی در محدوده جنوب شرق پایتخت کشتی می گرفتند. مجموعه ورزشی بعثت

خبر

خبرسازی کذب برای قهرمان ایرانی مسترالمپیا خداحافظی هادی چوپان دروغ است

پرافتخارترین ورزشکار پرورش اندام کشورمان از دنیای قهرمانی خداحافظی نکرده است. بعد از مقام سومی هادی چوپان در مسابقات آرنولد کلاسیک ۲۰۲۴ برخی از رسانه های آمریکا از خداحافظی او خبر دادند اما تیم چوپان به رسانه «آرایکس ماسل» اعلام کرد که او قصد بازنشستگی ندارد. چوپان پرافتخارترین ورزشکار تاریخ کشورمان است. قهرمان سابق مسترالمپیا هفته گذشته در مسابقات آرنولد کلاسیک روی استیج در قلب آمریکا سلام نظامی داد تا خبرساز شود.

همچنین این رسانه از زبان تیم چوپان نقل کرده که او به زودی تصمیم خواهد گرفت که آیا در آرنولد کلاسیک بریتانیا در اواخر امسال شرکت خواهد کرد یا نه.

تخریب چند مجموعه ورزشی در تجاوز دشمن در ایلام

مدیرکل ورزش و جوانان ایلام گفت: چندین سالن ورزشی مربوط به ارگان ها و ادارات در سطح استان ایلام، در پی حملات صهیونیستی-آمریکایی کاملاً تخریب و یا خسارات زیادی را در پی داشته اند.

جلال رستمی سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان ایلام، ضمن تسلیت به مناسبت شهادت قائد عظیم الشان امت اسلامی حضرت امام خامنه ای و جمعی از هموطنان عزیز، در خصوص حملات ددمنشانه و غیرانسانی رژیم منحوس صهیونیستی و آمریکایی به اماکن ورزشی این استان توضیح داد: در طی این چند روز مدام برخی از اماکن عمومی و غیرنظامی مورد حملات هوایی مستقیم قرار گرفته اند که با توجه به نزدیکی اماکن ورزشی به محل اصابت موشک های دشمن خساراتی به اماکن و استخرها و باشگاه های ورزشی وارد شده است و همچنین چندین سالن ورزشی مربوط به ارگان ها و ادارات دیگر در سطح استان نیز در پی این حملات بطور کامل تخریب و یا خسارات زیادی را در پی داشته اند.

وی ضمن محکوم کردن حملات دشمنان صهیونیستی-آمریکایی به سالن ۱۲ هزار نفری مجموعه ورزشی آزادی توضیح داد: ورزش از سیاست جداست و اماکن ورزشی نماد یوپیایی، شور و نشاط و معیادگاه انسان دوستی رقابت سالم و همبستگی میان ملت ها است اما متأسفانه شاهد هدف قراردادن اماکن ورزشی کشور و به شهادت رسیدن تعدادی از ورزشکاران عزیزمان از سوی تروریست های ورزشی سستیز بوده ایم.

او در ادامه اظهار داشت: با توجه به شرایط جنگی و حساس در حال حاضر اماکن ورزشی استان کاملاً تعطیل است و هیچ گونه فعالیت ورزشی نداریم و به حول و قوه الهی بعد از پیروزی پرافتخار نیروهای توانمند مسلح جمهوری اسلامی، فعالیت ها و رویدادهای ورزشی دوباره شروع خواهند شد.

وی در مورد به شهادت رسیدن یکی از ورزشکاران شهرستان ایلام گفت: در جریان حمله هوایی به یکی از مناطق عمومی، شهید امیرحسین الفتی از ورزشکاران رشته بدنسازی و کشتی از ناحیه سر مورد اصابت ترکش قرار می گیرد و به فیض شهادت نائل می شود.

شهادت داور ملی وو شو

در حملات رژیم صهیونیستی و آمریکا داور ملی وو شو ایران در پی حملات رژیم صهیونیستی -آمریکایی به شهادت رسید. در پی تجاوز آشکار و حملات جنایتکارانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به تمامیت ارضی میهن عزیزمان، حمیدرضا شیشنه گران، داور ملی تالو در محل خدمت خود به فیض شهادت نائل آمد. در جریان این حملات ورزشکاران و مربیانی از رشته های مختلف شهید شده اند.

ابراز همدردی اسپانیایی ها برای ایران

کمیته ملی پارالمپیک اسپانیا با ارسال پیامی به کمیته ملی پارالمپیک ایران همدردی خود را با جامعه ورزش ایران اعلام کرد.

در متن این پیام که به امضای فرناندو ریائو عضو هیأت اجرایی کمیته بین المللی پارالمپیک و کمیته ملی پارالمپیک اسپانیا رسیده، آمده است: «رئیس محترم و اعضای گرامی کمیته پارالمپیک ایران، امیدوارم این پیام را در کمال صحت و سلامت دریافت کرده باشید.

با توجه به رویدادهای اخیر که در کشور شما در حال وقوع است، ما ایلیم از طرف کمیته پارالمپیک اسپانیا و تمامی اعضای آن، نگرانی صمیمانه خود را ابراز کنم. صمیمانه امیدواریم که شما، تیم های تیان و تمامی اعضای جامعه پارالمپیک ایران در این روزهای دشوار در سلامت و امنیت کامل باشید. لطفاً صمیمانه ترین درودهای ما و آرزوهای ما برای ثبات و تندرستی شما و ورزشکاران تان را بپذیرید.»



داریم، توانمندی رکوردی رقابتی آسیایی خود را تألیف کنیم. بی شک این تألیف و ارزیابی فنی می تواند به سود ورزشداران ما در بازی های آسیایی ناگویا و میادین گزینشی مهم آتی باشد.

داشته باشیم. البته حتی اگر بولادمدان و زنان کشورمان فروردین ۱۴۰۵ در رقابت های ورنه برداری قهرمانی مردان و زنان قاره آسیا اعزام نشوند، می توانیم در اوزانی که شانس مدال آوری و کسب سهمیه ورودی

از زیبایی رقیب آسیایی در هند قطعاً اگر امکان اعزام کاروان ورنه برداری ایران به رقابت های ورنه برداری قهرمانی آسیا در هندوستان امکانپذیر بود، می شد ارزیابی خوبی از جدال ورنه برداران کشورمان با مدعیان ورنه برداری قاره آسیا

ابهام در اعزام کاروان ورنه برداری به آسیایی هند

نبرد مدعیان در گاندینگار در غیاب ایران

نکته روز

رضا عباسپور

خبرنگار

البته طبق اعلام رئیس فدراسیون ورنه برداری ایران احتمالاً کاروان این دوره از رقابت های آسیایی بزرگسالان غایب باشند.

احتمالاً در هند ورنه نزنیم!

سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون ورنه برداری چندی پیش در پاسخ به این سؤال که احتمال دارد ورنه برداری ایران به قهرمانی آسیا هند اعزام نشوند اما برای اعزام تیم جوانان و نوجوانان به صورت محدود به رقابت های قهرمانی جهان در کشور مصر مهیا باشند تأکید داشت: «ما ممکن است

رقابت های ورنه برداری قهرمانی مردان و زنان قاره آسیا قرار است از اوایل فروردین ماه ۱۴۰۵ به میزبانی شهر گاندینگار هندوستان برگزار شود. رقابتی که برای مدعیان ورنه برداری در قاره کهن سال آینده از چند نظر حائز اهمیت ویژه ای است.